

痔疮“硬扛”会诱发直肠恶变

肛肠专家：发病初期就诊，可节省冤枉看病钱

“要是早点来医院治疗就好了，痔疮也不至于拖成现在这样！”看着写有内痔重度嵌顿伴有黏膜糜烂、肛裂的检查结果单，患者连连摇头只叹后悔。

日前，郑州丰益肛肠医院荣获两项全国大奖，吸引了许多反复就医却未治愈的老病号前来就诊，而初次就医看肛肠病的患者也不在少数，检查结果十分令人担忧，查出2名直肠癌患者和24名重度痔疮病例。其中，有八成以上的患者都是因为拖延不治，而导致病情恶化才来就诊。

郑州丰益肛肠医院专家强调，痔疮并非小病，随着肿块增大，排便困难、便血

情况加重后才意识到病情的严重性，可一旦延误大肠恶瘤治疗良机，可能会危及生命。所以对于痔疮，患者一定要及时就医，切不可“硬扛”。

“有些恶变并不可怕，可怕的是不能早期发现。”专家指出，许多发生在结肠或直肠的恶性病变，如果能早期诊断早期治疗，效果是非常令人满意的。因此出现便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等症状，无论有没有痔疮，都应及时到专科医院检查，“拖延不治，只会加重病情，增加治疗费用，因此在发病初期就诊，可以节省不少冤枉看病钱。”专家再次强调，

千万别让小小痔疮耽误了对直肠恶变等疾病的诊断，贻误最佳治疗时机。

据悉，郑州丰益肛肠医院日前荣获“全国肛肠疾病新技术推广单位”、“全国肛肠疾病诊疗基地”两项殊荣，是河南省唯一获得奖项的单位。该院自建院起，就以北京肛肠专家精湛的技术、星级优雅的就医环境以及高效优质的服务质量，赢得了众多河南肛肠患者的好评。

患者如有肛肠疾病方面的疑难问题，可直接拨打医院专家健康热线：0371-87503333免费咨询，我院肛肠专家会做出详细专业的解答。



科技，前瞻性地运用于临床医学领域。安全、无痛、可视，全程只需3分钟，可清晰洞察肠道内结构及病变组织，避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集，可放大病灶部位，让医患双方清晰、准确、直观地了解病情，有效避免临床误诊、误治。

饱受肛肠病折磨的患者可拨打医院热线0371-87503333免费预约超导光肛肠镜查找病根。院方还提醒患者，每日号量有限，如需要预约免费检查的患者需要提前预约。

臀部长包不可自治

臀部长包切不可自行治疗，可能是肛瘘初期症状。当大便在肠内停留时间过长，变得又干又硬时，易对黏膜形成损害，损伤后若不及时处理，脓肿逐步向外扩张，“凿出”一个或多个“洞”穿出皮肤，便形成了肛瘘。

郑州丰益肛肠医院专家介绍，初构成的肛瘘，脓肿外流，有时有粪便流出；时间较久，则脓水渐少，呈间歇性流脓；过食辛辣和酒等刺激性食物时，脓水较多。此外，由于脓液不断浸渍肛门四周皮肤而引起瘙痒，有时可伴发肛周瘙痒。肛门附近的瘘口由于炎症的反复刺激，出现乳头状突起或肉芽组织隆起，手摸到的觉得是硬结。

因此专家建议，臀部上长包时间较久，一定要及时就医检查，以免贻误病情。

肛肠咨询热线：0371-87503333

哪些人应该做

超导光肛肠镜检查？

许多肛肠疾病尤其是结直肠癌的早期症状都会被患者忽视，因此，韩国超导光肛肠镜在常规检查和诊疗中就显得尤为重要，出现以下情形者都应就医检查：

- 肛肠病久治不愈者；
- 肛门发痒者；
- 腹泻、便秘者；
- 便血、便痛者；
- 肛肠病久治不愈者；
- 肛门或肛周疼痛者；
- 肛门有异物脱出者；
- 肛门有肿块突起者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛门流粘液或血水者。

夏季便血不等于上火

肛肠专家：直肠肿瘤、结肠炎、痔疮都会引起便血
可免费预约查明病因

夏季是肛肠疾病较为集中的高发期，近期到药店购买降火类药品的市民明显增多，不少人如厕时发现有出血情况，都认为是上火所致。可往往吃了降火药，便血情况稍有缓解后又出现反复，肛肠专家指出，出现便血说明身体已亮起红灯，直肠癌、结肠炎、结直肠息肉等肛肠恶疾均会引起便血。

郑州丰益肛肠医院专家指出，便血多数是由痔疮引起，而结直肠息肉、结肠炎、结肠癌、直肠溃疡等疾病，也同样会出现大便带血症状，在肿瘤局限于直肠黏膜时，便血作为唯一的早期症状占

90%，可惜往往未被病人重视。如果麻痹大意地自诊为痔疮或者大意忽视，就很可能酿成大患。临床证实，到医院就诊的痔疮患者中，90%以上的直肠癌病例在初期往往被误诊为痔疮，有1%-3%最终被诊断为直肠癌。

据悉，郑州丰益肛肠医院拥有目前国际最先进的肛肠数码成像检查系统——韩国第7代Dr.camscope超导光肛肠镜并成功在临床应用推广。专家介绍，这套检查设备是目前国际、国内先进的肛肠检查系统；它采用第七代可视医用视频数码成像技术，将电子数码追踪、定位、冻结等前沿

2011省城值得信赖的教育培训机构展示

河南省重点中专 * 省教育厅批准统招3+2大专 * 代码：260

郑州黄河医学中专3+2大专

贺对口升学辅导班升学率达90%

郑州黄河医学中专位于高新技术开发区，北临大学城，学校占地151亩，现在校生4200人，由原河南医科大学副校长刘鼎业教授任理事长，环境优美，各种教学及生活设备齐全。学校公寓配有电话、电扇、暖气，师资力量雄厚，教学质量在同类学校中名列前茅，多次被评为“先进单位”。学校推荐就业，就业率高达95%以上。在省会上学，就业机会多。**享受国家助学金3000元（特困生享受免学费政策）**

专业设置：3+2大专：助产、中医学、高级护理、口腔医学技术、药学
普通中专：护理、卫生保健、助产、药剂、口腔修复工艺
成人教育：本科、专科(临床医学、高级护理) 对口升学辅导班

收费标准：1.3+2 大专：中专阶段2800元/学年(口腔医学技术3000元/学年) 学生
2.普通中专：2200元/学年(口腔修复工艺2400元/学年) 学生

招生对象：应往届初、高中毕业生 报到时间：第一批8月1-3日 第二批8月18-20日
电话：0371-67898116 67898118 网址：www.zzhhyxy.cn
地址：郑州市化工路与西四环交叉口(从火车站乘44路公交车到黄河医学院下车即到)

咨询电话：65837780 67655128

省直电大绿舟学习中心

中央电大2011年秋季开放教育成人专、本科开始招生

测试入学、教育部电子注册、国家承认学历 业余时间学习，是在职人员提升学历的绿色通道，可考研、参加公务员考试。

2011年秋季招生层次及专业如下：

专科：金融(货币银行、金融与财务、保险方向)、建筑施工与管理、工商管理、法学、护理学、药学、小学教育、水利水电工程、英语、汉语言文学。本科毕业符合学士学位条件者可授予学士学位证书。

咨询热线：0371-67028200 13838375829

报名时间：即日起至2011年8月10日(双休日不休息)
报名地点：河南省省直电大绿舟学习中心(农业路与天明路交叉口向西50米路南)

丁老师学校一对一VIP学习中心

- 教育咨询师 提供权威教育建议
- VIP学员 尊享贵宾服务
- 心理咨询师 呵护健康心灵成长
- 学习管理师 建立个性化学习方案
- 省级一线教师 精准测评快速提分

小学、初中、高中数理化英、语文教学

★教育咨询师：分析原因，提供权威教育建议； ★学习管理师：激发学习潜能和兴趣，建立个性化学习档案；
★心理咨询师：树立健康心理趋向，呵护健康心灵成长； ★省市资深名师：精准测评、查缺补漏、快速提分。
四位一体，尊享团队VIP贵宾服务，让您的孩子学得愉快，过得开心！个性化教学中心咨询专线
经五路：13333833809 城东路：13333835098 南大街：18939251338 畜牧路：18903838947

郑州新意中学(原郑州一中分校)

热烈祝贺 郑州新意中学(原郑州一中分校)第一批全国一流重点大学，有3人被中国传媒大学录取；有6人被中国戏曲学院录取；有2人被中央戏剧学院录取。

张志豪、王博、顾妍、李志伟分别被中国矿业大学、中国农业大学、中国医科大学和武汉科技大学录取

郑州新意中学师资力量雄厚，市内交通便利，现面向全省招收高三复读生和高一新生

招生热线电话：15937150191 67617890 学校地址：郑州市嵩山北路299号

参加剑桥国际高考 报读世界百强大学 留学新加坡公立院校=70%政府学费资助+毕业高薪工作+绿卡福利+父母团聚

剑桥A/O水准考试是国际公认的“国际高考”，成绩被世界顶尖级大学所承认，包括哈佛、剑桥、牛津、耶鲁、香港大学、悉尼大学、新加坡国立大学、南洋理工大学所承认。不能考取名校的学生可以报读“理工学院”等公立院校，享受学费补助。每周末讲座主题：1、200名学生申请新加坡政府高校，获得70%学费资助的秘籍。
2、40名二本、三本学生考取新加坡国大，南洋理工大学，澳洲，美国名校的经验；
3、美国耶鲁大学新加坡分校招生，麻省理工学院与新加坡科技与设计大学合作课程解读。
4、新加坡公立院校7月份中国自主招生考试解读。国内考试直升新加坡公立高校；

电话：0371-6335-3352 / 18638667552 地址：紫金山路金成国贸 806 www.fis.edu.sg

郑州市高中教育教学先进单位 郑州市高中艺术教育先进单位

郑州市第二十中学

今年毕业的这届学生2008年入学时中招平均分仅390分，

今年高考本科上线201人！本科上线率达41%！

欢迎郑州市区400分以上考生来校咨询、报名！

电话：63593358 63591948 市区乘322、722、723终点站即到

广告连载刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、广告
特推出包月优惠政策，刊登
频次高，广告价格低，传播效果好。

广告热线电话 65837780 67655128